

## **Международный день окружающей среды.**

**5 июня** отмечается Всемирный день окружающей среды. Он был учрежден Генеральной ассамблеей ООН в 1972 году. Выбор даты обоснован тем, что в этот день открылась Конференция ООН по проблемам окружающей человека среды (Стокгольм, 1972 год).

Целью праздника является привлечение внимания общественности к проблемам охраны природы. Это день солидарности, координации усилий, обмена идеями по охране окружающей среды и устойчивого развития.

Охрана окружающей природной среды представляет собой систему государственных и общественных мер (технологических, экономических, административно-правовых, просветительских, международных), направленных на гармоничное взаимодействие общества и природы, сохранение и воспроизводство действующих экологических сообществ и природных ресурсов во имя живущих и будущих поколений. Сегодня экологические проблемы стоят в ряду самых важных и определяют уровень благополучия всей мировой цивилизации и, в частности, нашей страны. Россия играет ключевую роль в поддержании глобальных функций биосферы, так как на ее обширных территориях, занятых различными природными экосистемами, представлена значительная часть биологического разнообразия Земли.

**В России с 2007 года в этот день отмечается также День эколога.**

Соответствующий Указ № 933 «О Дне эколога» подписал 21 июля 2007 года Президент России Владимир Путин.

Это прекрасный праздник, который напоминает нам о вечных ценностях, о необходимости жить в гармонии с природой, о тех людях, которые всю свою жизнь посвятили охране окружающей среды. Но это не только праздник специалистов-экологов.

День эколога — это шаг вперед, но этот праздник не заменит собой ежедневную работу сотен тысяч специалистов-экологов, а работа специалистов-экологов не может заменить собой повседневную жизнь

миллионов наших сограждан, состояние их как общей, так и экологической культуры.

К сожалению, в нашей жизни присутствуют примеры наплевательского и варварского отношения к природе, как со стороны чиновников и представителей бизнеса, так и со стороны простых граждан России.

С другой стороны, мы видим, что среди этих же социальных групп есть люди, которые из года в год повышают уровень своей как общей, так и экологической культуры, стараясь сделать что-то полезное для нашей страны и для своих городов и посёлков.

Не будем забывать, что слово народ однокоренное слово со словом природа. В основе — род. Мы должны быть едиными, как между собой, так и жить в единстве с природой. Нас объединяет наше общее достояние – русская культура.

Поздравляем всех граждан России и мира с Днём эколога!



Природа государственного природного комплексного заказника регионального значения «Унторский»



Природа государственного природного комплексного заказника регионального значения «Унторский»

Методист по экологическому просвещению государственного природного комплексного заказника регионального значения «Унторский»  
Ефремова Анна